
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 της 4/2023 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα τριακοστή (30) του μηνός Μαρτίου του έτους 2023, ημέρα 

Πέμπτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 4/24-3-2023 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. 

κ. Μαρία Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Φυλαχτός  Χρήστος 

2 Βορδός Χρήστος 16 Αβέρης Αθανάσιος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Σφυρής  Ιωάννης 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Ανδρίτσιου Αικατερίνη 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

6 Ζούνη Στυλιανή 20 Καλλιμάνης Γεώργιος 

7 Κομπόγιαννος Χρήστος 21 Γιάννος Αναστάσιος 

8 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 22 Μπεχλιβανάκη Μαρία 

9 Κυριάκου  Ιφιγένεια 23 Χριστιανού Αγγελική 

10 Ματέας  Γεώργιος 24   

11 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος 25   

12 Σαράντη Μαρία 26   

13 Σιδέρης  Νικόλαος 27   

14 Σιμώνης Ιωάννης    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Καμαργιώτου  Άννα 

2 Λιόντας  Γεώργιος 

3 Γκλάβας Γεώργιος 

4 Τσινάς  Αργύριος 

 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ Σειράς και ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας Βάβδου κ. Οδυσσεύς Ζουρόπουλος 

Αριθμός θέματος : 32ο  Λήψη απόφασης για την αποδοχή ή μη παραχώρησης κατά 

χρήση ενός (1) οικοπέδου στην Κοινότητα Ταξιάρχη του 

Δήμου Πολυγύρου 

Αριθμός Απόφασης : 53  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 32ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Νικόλαο 

Παπακωνσταντίνου, ο οποίος ανέφερε τα εξής: με την με αριθ. πρωτ. 2658/01-03-2023 

Υπεύθυνη Δήλωση των κ.κ. 1 ) Χρήστου Λυρτζή του Αγγέλου, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής, 

2) Ιωάννη Λυρτζή του Αγγέλου, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής, 3) Παραδείση Γκότζιου του 

Παύλου, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής 4) Νικόλάου Γκότζιου του Οδυσσέα, κατοίκου 
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Ταξιάρχη Χαλκιδικής και 5) Αστερίου Γκότζιου του  Οδυσσέα, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής, 

γνωστοποιείται στον Δήμο Πολυγύρου η πρόθεσή τους να παραχωρήσουν κατά χρήση στο 

Δήμο Πολυγύρου τρία (3) οικόπεδα δωρεάν για διάστημα τεσσάρων (4) ετών, με την 

προϋπόθεση ο Δήμος Πολυγύρου να κατεδαφίσει τις παλιές κατοικίες και να τα διαμορφώσει 

με δαπάνες του σε ενιαίο χώρο στάθμευσης, αυτοκινήτων για την εξυπηρέτηση των κατοίκων 

και των επισκεπτών του Ταξιάρχη. 

Πρόκειται για ένα οικόπεδο στον Ταξιάρχη Χαλκιδικής εμβαδού 265,43 τ.μ. στο οποίο 

συγκύριοι είναι οι κύριοι Χρήστος Λυρτζής του Αγγέλου, κάτοικος Ταξιάρχη Χαλκιδικής και ο 

κ. Ιωάννης Λυρτζής του Αγγέλου, κάτοικος Ταξιάρχη Χαλκιδικής. Το εν λόγω οικόπεδο 

συνορεύει με δημοτικό δρόμο ιδιοκτησίας του Δήμου Πολυγύρου, με ιδιοκτησία Γεωργίου 

Ζιούπου, με ιδιοκτησία Νικολάου και Αστερίου Γκότζιου, με ιδιοκτησία Παραδείση Γκότζιου 

και με ιδιοκτησία Σωτηρίου Λυρτζή. 

Ο κ. Παραδείσης Γκότζιο;ς του Παύλου, είναι κύριος ενός οικοπέδου στον Ταξιάρχη 

Χαλκιδικής, εμβαδού 155,05 τ.μ. το οποίο συνορεύει με δημοτικό δρόμο, με ιδιοκτησία 

Νικολάου και Αστερίου Γκότζιου, με ιδιοκτησία Χρήστου και Ιωάννη Λυρτζή και με 

ιδιοκτησία Σωτηρίου Λυρτζή. 

Οι κύριοι Νικόλαος Γκότζιος του Οδυσσέα και Αστέριος Γκότζιος του Οδυσσέα, είναι 

συγκύριοι ενός οικοπέδου στον Ταξιάρχη Χαλκιδικής εμβαδού 150,13 τ.μ. το οποίο συνορεύει 

με  ιδιοκτησία Γεωργίου Ζιούπου, με δημοτικό δρόμο, με ιδιοκτησία Παραδείση Γκότζιου και 

με ιδιοκτησία Χρήστου και Ιωάννη Λυρτζή. 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την αποδοχή παραχώρηση κατά χρήση τριών (3) οικοπέδων ιδιοκτησίας των κυρίων Χρήστου 

Λυρτζή του Αγγέλου, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής, Ιωάννη Λυρτζή του Αγγέλου, κατοίκου 

Ταξιάρχη Χαλκιδικής, Παραδείση Γκότζιου του Παύλου, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής, 

Νικόλάου Γκότζιου του Οδυσσέα, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής Αστερίου Γκότζιου του  

Οδυσσέα, κατοίκου Ταξιάρχη Χαλκιδικής, στο Δήμο Πολυγύρου δωρεάν για διάστημα 

τεσσάρων (4) ετών, με την προϋπόθεση ο Δήμος Πολυγύρου να κατεδαφίσει τις παλιές 

κατοικίες και να τα διαμορφώσει με δαπάνες του σε ενιαίο χώρο στάθμευσης, αυτοκινήτων για 

την εξυπηρέτηση των κατοίκων και των επισκεπτών του Ταξιάρχη. 

 

Επί της απόφασης ψήφισαν ΛΕΥΚΟ οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αβέρης Αθανάσιος, 

Ιωάννης Σφυρής, Ανδρίτσιου Αικατερίνη, Δημήτριος Κυργιαφίνης, Γεώργιος 

Καλλιμάνης, Αναστάσιος Γιάννος, Μαρία Μπεχλιβανάκη και Αγγελική Χριστιανού 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  53/2023 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 30-03-2023 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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